

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO N° 02/2023

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CRAVINHOS, torna pública a retificação do Edital de Concurso Público nº 002/2023, nos termos do item 10.10 do referido edital, conforme segue:

Onde se lê:
Item 1.2.

| Cód. | Cargos | Vagas | Escolaridade / Requisitos | Jornada de Trabalho Semanal | Vencimentos R\$ | Valor Inscrição |
|------|--------------------------------|-------|--|-----------------------------|-----------------|-----------------|
| ... | | | | | | |
| 206 | PROFESSOR II – EDUCAÇÃO FÍSICA | 02 | Graduação em Licenciatura Plena, com habilitação específica na disciplina ou modalidade própria, ou curso superior em área correspondente com complementação nos termos da Legislação Vigente. | 24 H/S | R\$ 2.486,40 | 105,00 |

...

Leia-se:
Item 1.2.

| Cód. | Cargos | Vagas | Escolaridade / Requisitos | Jornada de Trabalho Semanal | Vencimentos R\$ | Valor Inscrição |
|------|--------------------------------|-------|---|-----------------------------|-----------------|-----------------|
| ... | | | | | | |
| 206 | PROFESSOR II – EDUCAÇÃO FÍSICA | 02 | Graduação em Licenciatura Plena, com habilitação específica na disciplina ou modalidade própria, ou curso superior em área correspondente com complementação nos termos da Legislação Vigente e CREF | 24 H/S | R\$ 2.486,40 | 105,00 |

...

- Alteração conforme Lei N° 333/2022

Todos os demais itens do Edital de Abertura permanecem inalterados.

Cravinhos, 11 de agosto de 2023.

Comissão do Concurso Público 02/2023
Portaria N° 16.481/2023